

一疑遭车祸老人被解放军第990医院信阳院区收治

重伤获救治,家属在哪里?!

信阳消息 (杨莹莹 温青) 近日,一则题为《解放军第990医院信阳院区急寻深度昏迷患者家人》的特殊寻人启事在朋友圈扩散,一名疑似遭遇车祸而深度昏迷的女性患者于11月27日起在解放军联勤保障部队第990医院信阳院区(原第154医院)接受救治,截至本报发稿时依然联系不上其家属。

11月27日早7时许,解放军联勤保障部队第990医院信阳院区(原第154医院)医护人员受信阳市120指挥中心指派,在南湖路中国人民银行附近接诊一名深度昏迷女性患者,年龄大约60岁,身份不明。经深入检查显示患者颅脑重度损伤,身体多处骨折,疑似遭遇车祸。

该患者入院时身穿碎花袄及棕色棉袄,黑色裤子,褐色平底鞋。入院后,医院第一时间给予了全力抢救,多学科专家联合会诊,讨论治疗方案。目前,该患者在重症监护室接受全天24小时特护,正在持续救治中。



专家团队正在积极救治患者 杨莹莹 摄

在持续救治中。

据了解,解放军联勤保障部队第990医院信阳院区(原第154医院)已通过多种形式发动数百名地方住院病友多方打听患者信息未果,经与辖区公安部门协商,急寻该患者家属。请其家属及知情人看到消息后及时与医院联系。医院地址:南湖路104号联勤保障部队第990医院信阳院区(原第154医院),联系电话:0376-6332201 转 957610。

地址:南湖路104号联勤保障部队第990医院信阳院区(原第154医院),联系电话:0376-6332201 转 957610。



主动检测 知艾防艾

市红十字会艾滋病日宣传走进高校

信阳消息 (记者 杨长喜) “预防艾滋病要从自身做起,做到自重、自爱。”今年的12月1日是第31个世界艾滋病日,信阳师范学院、信阳市红十字会、信阳市卫计委、信阳市疾病预防控制中心、信阳市第五人民医院等单位在信阳师范学院联合开展世界艾滋病日系列宣传活动,不少大学生表示收获颇多。

活动现场,工作人员围绕该主题通过发放宣传手册、现场讲述等形式开展了防艾治艾的相关宣传;而在万人签名活动现场,学子们则郑重签下了自己的名字,许下承诺;在讲座环节,信阳市疾病预防控制中心主任医师魏卫用一组组数据、一张张图片、一个个事例向学子们讲述艾滋病及其防治的相关知识。“这次宣传让我们对艾滋病有了更多的了解,原来,艾滋病可能就在我们身边。只要处理得当,艾滋病没有那么可怕。预防艾滋病要从自身做起,做到自重、自爱。”信阳师范学院生科院一名学生在活动现场表示。

据悉,我国2018年世

界艾滋病日宣传活动主题为“主动检测,知艾防艾,共享健康”。活动主题旨在强调开展艾滋病检测工作对防治艾滋病、实现“三个90%”目标和共享健康生活的重要意义,明确检测是知晓艾滋病感染状况的唯一途径,倡导通过检测知晓感染状况,进而采取治疗和预防措施,有助于控制艾滋病,共享健康生活,为建设中国作出贡献。

市红十字会常务副会长李俊杰介绍,做好艾滋病防治工作是全社会的共同责任,需要全社会广泛参与,大家应主动学习掌握预防艾滋病的知识,洁身自爱,自觉遵守性道德,拒绝不安全性行为,自觉采取必要的防范措施,保护自己、保护他人,主动检测,预防艾滋病的传播和蔓延。同时,要大力弘扬“红丝带”精神,以对个人、家庭和社会负责的态度积极参与到艾滋病防治工作中来,主动扛起防艾宣传的大旗,将自己所掌握的知识及时传播给身边的同伴,使更多的人掌握防艾知识,以免受艾滋病的危害。

赞! 众人合力营救轻生男子

信阳消息 (李力) 近日,一则民警和群众合力营救一跳河男子的消息在信阳人的朋友圈传播被论为美谈。

11月27日早晨7时20分,光山县警方接到报警,一名男子跳河欲自尽,正在水中挣扎急需救助。事发地位于光山县晏河乡新大桥上游20米,该河段河水深2米,加上入冬后的河水异常冰冷,落水

男子整个身体仰面漂浮在河水中,生命垂危,已失去了自救意识。

时间就是生命。民警刘明赶到现场后,没有丝毫犹豫,义无反顾地脱掉外衣,在腰间系上救生绳,带着救生圈,冒着危险从4米高的大桥上跳入刺骨的河水中,奋力对落水男子展开营救。随后,在热心群众的帮助下,将男子救上岸,刘明自

己冻得全身瑟瑟发抖。

经医护人员全力抢救,男子最终脱离生命危险。据轻生男子家属介绍,其因家庭变故患上抑郁症,当日早上突然从家中出走,行至此大桥突然跳入河中意欲自杀。



听讲解 查资料 进车间

市推进食品生产企业落实食品安全主体责任现场会在息县举行

信阳消息 (王清正) 为推进食品生产企业落实食品安全主体责任,进一步提升全市食品生产企业落实食品安全主体责任工作水平,11月30日,信阳市推进食品生产企业落实食品安全主体责任现场会在息县举行。

当日上午,与会人员先后来到息县宏升粮食制品有限责任公司、信阳惠农农业开发有限公司、河南豫道农业科技发展有限公司、息县金成食品有限责任公司,通过听讲解、查资料、进车间等方式,现场观摩学习食品生产企业落实食品安全主体责任工作。

下午,现场会举行。就进一步推进食品生产企业落实食品安全主体责任,会议强调,一要

督促企业按照“有机构、有人员、有制度、有能力”的要求,通过新建或改造、提升,进一步建立完善食品安全管理机构,按要求配齐食品安全管理人员,保证食品安全管理机构有效运行并发挥作用;二要按照《食品生产企业食品安全主体责任自查表》,督促企业对自查内容逐项开展自查,并填写自查结论、整改措施及结果,在企业和各环节显著位置公示自查及整改结果,接受核查和社会监督;三要加强督导检查,对企业《自查表》中部分项目的落实情况按

环节进行核查,根据核查结果,该规劝的规劝,该约谈的约谈,该处罚的处罚,形成以督促学、以查促改的有效氛围。

会上,部分县区交流了食品生产企业落实食品安全主体责任工作情况,会议还对全市食品生产流通监管工作进行了部署。

信阳市食品药品监督管理局食品生产科、食品流通科全体人员,各县区食药监局相关负责人及相关股室人员,息县县委办、政府办、宣传部、产业集聚区、工信委、工商质监局相关负责人等参加会议。

创建省级食安县 保信阳健康平安
信阳市人民政府食品安全委员会办公室

《信阳文明20条》解读



14. 约定时间不迟到,答应的事要做到

在传统文化中,诚信是人安身立命的根本,商鞅“徙木立信”的故事代代相传,季札挂剑、尾生抱柱传为佳话,孔子名言“人而无信,不知其可也”深入人心。党的十八大以来,国家社会信用体系建设的步伐明显加快,在公共信息服务、市场信用监管等方面发挥着越来越重要的作用。

人人都希望生活在诚实守信和谐的社会环境中,都愿意与诚实守信的人相处、交朋友,都痛恨见利忘义、背信弃义的可耻行为。让我们共同营造“知信、用信、守信”的良好氛围,用自己的一言一行,去践行社会主义核心价值观,以“崇德尚法守诚信”的精神为造福信阳、添彩中原凝聚强大正能量。(未完待续)

